
ΒΕΡΝΙΚΙ ΕΜΠΟΤΙΣΜΟΥ BIOXYLAC

Το BIOXYLAC είναι έγχρωμο, διακοσμητικό και προστατευτικό βερνίκι 
ξύλου εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης. Εφαρμόζεται σε πόρτες, 
παράθυρα, κουφώματα, κουπαστές, ξύλινες επενδύσεις και γενικά σε 
κάθε ξύλινη επιφάνεια. Βάφεται εύκολα και απλώνει θαυμάσια. Έχει 
μεγάλη ελαστικότητα και σκληρότητα και εξασφαλίζει στο ξύλο προστασία 
και εξαιρετική εμφάνιση.

Συσκευασία : 750 ml, 3,6 lt 
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ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ειδικό βάρος : 1,26 - 1,29 kg/lt.

Απόδοση : 12 - 15 m²/lt ανά στρώση. Εξαρτάται από την απορροφητικότητα του ξύλου.

Αραίωση : Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση. Χρειάζεται όμως καλή ανάδευση.

Κατηγορία ΠΟΕ : «Εσωτερικής/εξωτερικής χρήσης προϊόντα χρώσης ξύλου χωρίς σχηματισμό υμενίου» 
(Κατ Α/στ-Τύπος Δ). Οριακή τιμή ΠΟΕ της ΕΕ (Οδηγία 2004/42/CE) για αυτό το προϊόν 700 gr/lt (2010). 
Μέγιστη περιεκτικότητα ΠΟΕ προϊόντος έτοιμου προς χρήση 699 gr/lt. 
VOC ή ΠΟΕ: Πτητικές Οργανικές Ενώσεις με σημείο βρασμού < 250°C.  
  
Στέγνωμα : Στεγνό στην αφή σε 3 ώρες.

Επαναβαφή : 8 - 10 ώρες. 
Οι χρόνοι αυτοί επιμηκύνονται κάτω από κρύες και υγρές συνθήκες και όσο η απορροφητικότητα της 
επιφάνειας ελαττώνεται.

Αποχρώση : Διατίθεται σε 12 αποχρώσεις.
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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

Εφαρμόζεται με πινέλο, πιστόλι, εμβάπτιση ή σφουγγάρι μετά από καλή ανάδευση. Προτείνεται 
αρχικά ης εφαρμογή μιας στρώσης άχρωμου BIOXYLAC, το οποίο διεισδύει βαθύτερα στο ξύλο και 
ακολούθως μια ή δύο στρώσεις έγχρωμου BIOXYLAC, εάν το επιθυμείτε. Μετά από κάθε στρώση και 
αφού περάσουν 30’ περίπου, σκουπίστε με ένα πανί ό,τι δεν έχει απορροφηθεί. Η τελική απόχρωση 
εξαρτάται από το φυσικό χρώμα του ξύλου, την απορροφητικότητά του καθώς και από τις στρώσεις που 
εφαρμόστηκαν.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Η επιφάνεια πρέπει να είναι καθαρή από σκουριές, σκόνες και λιπαρές ουσίες και να έχει λειανθεί με 
κατάλληλο γυαλόχαρτο. Παλαιά βερνίκια ή χρώματα πρέπει να αφαιρούνται πλήρως με διαβρωτικό και 
να τρίβονται καλά. Σε καινούργια ή γυμνά ξύλα, για αποτελεσματικότερη προστασία από τους μύκητες 
και το σαράκι, εφαρμόστε πρώτα ένα χέρι συντηρητικό ξύλου BIOXYL άχρωμο της ZEUS PAINTS και 
στη συνέχεια ένα ή δύο χέρια BIOXYLAC, ανάλογα με την επιθυμητή απόχρωση. Για τη συντήρηση ήδη 
βαμμένων με βερνίκια επιφανειών, εφαρμόστε ένα χέρι ή δύο BIOXYLAC.

Κατά την διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία “υγρά” μέσα στον περιέκτη. Στραγγίξτε καλά το 
χρώμα από τα εργαλεία πίσω στον περιέκτη και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό WHITE SPIRIT, νερό 
και σαπουνάδα.

Θερμοκρασία του χώρου 8-30°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 80%. Αντίξοες συνθήκες κατά την 
εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά τον περιέκτη ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική 
χρήση. Αποθηκεύστε σε περιβάλλον δροσερό. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση 
στον ήλιο.

Εύφλεκτο. Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο. Μακριά από παιδιά. 
Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με 
σαπούνι και νερό ή με ανάλογο καθαριστικό δέρματος. Μη χρησιμοποιείτε διαλυτικά. Σε περίπτωση επαφής 
με τα μάτια, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης, 
ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε το δοχείο ή την ετικέτα. Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά 
αεριζόμενο χώρο. Μην αδειάζετε το υπόλοιπο του περιεχομένου στην αποχέτευση. Η διάθεση των υλικών 
προς απόρριψη να γίνεται υπεύθυνα και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Μπορεί να προκαλέσει 
αλλεργική αντίδραση. Ανατρέξτε στις οδηγίες ασφαλούς χρήσης που αναγράφονται στη συσκευασία πριν 
τη χρήση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους και την ασφαλή χρήση, ανατρέξτε στο 
Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας, το οποίο παρέχεται κατόπιν αιτήσεως.

Για πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους και την ασφαλή χρήση, ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων 
Ασφαλείας, το οποίο παρέχεται κατόπιν αιτήσεως.


